

Έλλειψη μαχητικότητας (παθητικό παιχνίδι) υπάρχει όταν παρέλθει ένα λεπτό αναμέτρησης χωρίς κτύπημα ή χωρίς να δοθεί κτύπημα εκτός της έγκυρης επιφάνειας.

Σε περίπτωση έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), ο διαιτητής δίνει αμέσως το πρόσταγμα Halte !, ως «τελεσίδικη» απόφαση (πρβ. Τ.136.2).

Η έλλειψη μαχητικότητας (παθητικό παιχνίδι) τιμωρείται ως ακολούθως :

Έλλειψη μαχητικότητας (παθητικό παιχνίδι) : Οι κυρώσεις που επιβάλλονται φαίνονται με τις συγκεκριμένες κάρτες-Ρ, οι οποίες δεν είναι αθροιστικές με άλλες κυρώσεις που έχουν επιβληθεί. T.124	1^η φορά ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ	2^η φορά ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ	Από την 3^η φορά επιβολή ποινής
---	---	---	--

1. Σε Ατομικούς αγώνες – Άμεσο αποκλεισμό

Οι ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ και οι ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ δίδονται και στους δύο αθλητές ταυτόχρονα ξεκινώντας με μια ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ και στη συνέχεια με μία ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ. Η ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ δίδεται όπως περιγράφεται παρακάτω στο 1γ).

α) Όταν για πρώτη φορά, υπάρχει ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), ο διαιτητής τιμωρεί και τους δύο αθλητές με μια ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ.

β) Όταν υπάρχει για δεύτερη φορά, ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), ο διαιτητής τιμωρεί και τους δύο αθλητές με μια ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ.

γ) Όταν υπάρχει και για τρίτη φορά, ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), δίδεται ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ ως ακολούθως:

i) Εάν οι δύο αθλητές είναι ισόπαλοι, ο διαιτητής τιμωρεί με ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ τον αθλητή με τη χαμηλότερη αρχική κατάταξη στον αγώνα, η οποία βασίζεται στη βαθμολογία της FIE. Ο αθλητής με την καλύτερη αρχική κατάταξη στον αγώνα, κερδίζει το match.

ii) Εάν οι δύο αθλητές δεν είναι ισόπαλοι, ο διαιτητής τιμωρεί με ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ τον αθλητή με το χαμηλότερο σκορ. Ο αθλητής με το υψηλότερο σκορ κερδίζει το match.

2. Σε Ομαδικούς αγώνες

Οι ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ και οι ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ δίδονται και στις δύο ομάδες ταυτόχρονα, ξεκινώντας με μια ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ και στη συνέχεια με μια ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ. Η ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ δίδεται όπως περιγράφεται παρακάτω στο 2γ).

α) Όταν για πρώτη φορά, υπάρχει ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), ο διαιτητής τιμωρεί και τις δύο ομάδες με μια ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ.

β) Όταν υπάρχει για δεύτερη φορά, ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), ο διαιτητής τιμωρεί και τις δύο ομάδες με μια ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ.

γ) Όταν υπάρχει και για τρίτη φορά, ένα λεπτό έλλειψης μαχητικότητας (παθητικού παιχνιδιού), δίδεται ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ ως ακολούθως :

i) Εάν οι δύο ομάδες δεν είναι ισόπαλες, ο διαιτητής τιμωρεί με ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ την ομάδα με τη χαμηλότερη αρχική κατάταξη στο αγώνα, η οποία βασίζεται στην βαθμολογία της FIE. Η ομάδα με την καλύτερη αρχική κατάταξη στον αγώνα, κερδίζει τη συνάντηση.

iii) Εάν οι ομάδες είναι δεν ισόπαλες, ο διαιτητής τιμωρεί με ΜΑΥΡΗ ΚΑΡΤΑ Ρ την ομάδα με το χαμηλότερο σκορ. Η ομάδα με το υψηλότερο σκορ κερδίζει τη συνάντηση.

3. Σε ατομικούς και ομαδικούς αγώνες

α) Οι ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ (προειδοποίηση), οι ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ (ποινή κτυπήματος) και οι ΜΑΥΡΕΣ ΚΑΡΤΕΣ Ρ (πιθανή ήττα του αγώνα) οι οποίες λαμβάνονται κατά τη διάρκεια ενός match ή συνάντησης (κατά τη διάρκεια των 9 relais) ισχύουν μόνο για το τρέχων match ή την τρέχουσα συνάντηση. Οι ποινές αυτές δεν μεταβιβάζονται στο επόμενο match ή συνάντηση.

Καμία ΚΑΡΤΑ Ρ (ΚΙΤΡΙΝΗ, ΚΟΚΚΙΝΗ ή ΜΑΥΡΗ) δεν δίδεται σε ατομικούς αγώνες με σκορ 14-14

β) Τόσο στους ατομικούς όσο και στους ομαδικούς αγώνες, οι αθλητές /ομάδες που έχουν χάσει τον αγώνα/ την συνάντηση λόγω της ΜΑΥΡΗΣ ΚΑΡΤΑΣ Ρ που έλαβαν, κατατάσσονται στα τελικά αποτελέσματα των αγώνων σαν να έχουν χάσει τον αγώνα/το match, λαμβάνοντας τους αντίστοιχους βαθμούς.

γ) Τόσο στους ατομικούς όσο και στους ομαδικούς αγώνες, η περίοδος/ το relais συνεχίζεται και μετά την ΚΙΤΡΙΝΗ ή ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ Ρ.

δ) Το λεπτό ξεκινά πάλι μετά από κάθε κτύπημα, κάθε κτύπημα εκτός έγκυρης επιφάνειας, κάθε άκυρο κτύπημα, κάθε ποινή κτυπήματος και στην αρχή κάθε περιόδου ή relais.

ε) Ο διαιτητής πρέπει να καταγράψει αυτές τις κάρτες, ΚΙΤΡΙΝΕΣ Ρ, ΚΟΚΚΙΝΕΣ Ρ και ΜΑΥΡΕΣ Ρ, ξεχωριστά στο φύλλο αγώνα. Οι κυρώσεις που επιβάλλονται για έλλειψη μαχητικότητας δεν είναι αθροιστικές με άλλες κυρώσεις που έχουν δοθεί.

στ) Στους ατομικούς και ομαδικούς αγώνες, εάν, στο τέλος του κανονικού χρόνου, υπάρχει ισοβαθμία, θα εφαρμόζονται τα άρθρα Τ.40.3 και Τ.41.5.